



Iktatószám: NSZFH/614/000067-4/2024

Akadálymentesítési nyilatkozat

A Győri Szakképzési Centrum elkötelezett amellett, hogy folyamatosan biztosítsa a www.gyoriszc.hu honlap akadálymentes használatát az (EU) 2016/2102 európai parlamenti és tanácsi irányelvet átültető nemzeti jogszabály (a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény) szerint.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.gyoriszc.hu honlapra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

A honlap az alábbiakban felsorolt kivételek mellett megfelel a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek:

- I. Nem akadálymentes tartalom - Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő miatt nem akadálymentes:
 1. A szkennelt pdf állományok nem felolvashatóak, tekintettel arra, hogy a jelenlegi gyakorlat szerint a dokumentumok egy részének hitelesítése kézi aláírással történik. Az így keletkezett pdf állományok esetében nem biztosítható, hogy azokat a felolvasó programok értelmezni tudják;
 2. A képernyő-felolvasó programot használó, illetve hangvezérléssel navigáló felhasználók részére a honlapon lévő vizuális összképet javító egyes beágyazott elemeknél előfordulhat, hogy az adott elemek tekintetében az akadálymentes használat nehézségekbe ütközik. A weboldalon található képek nem minden esetben rendelkeznek képalvasó szoftverek számára elérhető leírással.
- II. Aránytalan teher:
 1. A Győri Szakképzési Centrum rendszeresen és nagy számban állít elő MS Office formátumú dokumentumokat, amelyekből pdf fájlok készülnek és jelennek meg honlapunkon. A jelenleg közzétett dokumentumok egy része nem mutat megfelelést (ezek a meg nem felelések nem akadályozzák az információk megtekintését).

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2024. január 29-én készült, a Győri Szakképzési Centrum önértékelése alapján.

Visszajelzés és elérhetőségek

Az esetleges megfelelési hiányosságokat az info@gyoriszc.hu címen jelezheti.


Végrehajtási eljárás

A Győri Szakképzési Centrum a Kulturális és Innovációs Minisztérium irányítása alatt működő költségvetési szerv.

A visszajelzésre adott nem kielégítő válasza igénybe vehető jogorvoslati lehetőséget a www.kormany.hu weboldalon közzétett elérhetőségeken keresztül kezdeményezhet.

Az akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta

Győr, 2024. január 29.


Gede Eszter
kancellár

Élj a lehetőséggel!